



No.3

Октябрь **2017** г.

ГАЗЕТА ДЛЯ ЛЮБОЗНАТЕЛЬНЫХ РОДИТЕЛЕЙ

Урал-Наш край родной!



В детском саду № 565 с 2 по 31 октября был творчеству проведен месячник, посвященный уральского писателя П.П. Бажова. В каждой группе, знакомили своих воспитанников произведениями писателя, где большинство его рассказов уходит своими корнями в уральский фольклор, обладают нравственным содержанием и передают вековую народную мудрость, которая учит добру, щедрости, трудолюбию. Главная воспитывать у детей дошкольного возраста чувство любви к Родине, родному краю, интерес к творчеству П П Бажова

«Уральские грани»

30 октября воспитанники старших и подготовительной групп приняли участие в проекте «Уральские грани». Каждым **V**частником было представлено подготовленное совместно с родителями минисообщение о камнях Урала. В своих докладах ребята рассказывали об особенностях камней, месте добычи, о методах применения, так например мы узнали что в городе Санкт-Петербурге в известном Зимнем дворце, создан целый зал из камня - малахит. Каждый участник получил диплом за участие в проекте «Уральские грани», а также были вручены ценные поощрительные призы!

Mazauri - sethenol mengah dennal embesalari is cittippida Tripad aroun ra 1779 in Tripad aroun ra 1779 in Tripada a Rounn Tavasa

Экскурсия в дом-музей П.П.Бажова

31 октября дошкольники приняли участие в обзорной экскурсии в дом-музей, где в свое время жил и работал русский писатель П.П Бажов.

Ребята познакомились с бытом того времени, получили представление о том, что такое музейный предмет, экспонат, экспозиция, научились правилам поведения в музее. В доступной для дошколят форме им рассказали об истории и культуре малой Родины, о жизни П.П. Бажова. Для детей это было значимое событие, они с интересом восприняли новую информацию и прониклись новыми впечатлениями.

Путешествие по сказам П.П.Бажова



25 октября педагоги показали театральное представление, посвященное уральским сказам П.П. Бажова. Дети «Серебряное копытце» увидели «Огневушкой-поскакушкой», познакомились прикоснулись к «Малахитовой шкатулке». Это было очень интересно, увлекательно, познавательно и остались только одни положительные эмоции и впечатления. Ведь сказы П.П. Бажова учат детей уважать труд любого человека, учат любить родной край, учат отличать добро и зло.

«Встреча осени»



18 октября прошел праздник – развлечение для ребят, посвященный Красавице-Осени!.В празднике принимали участие воспитанники всех возрастных групп. Дети водили хороводы, пели песни об осени, читали трогательные стихи. Вместе с хозяйкой праздника - Осенью собирали урожай, прятались под зонтиками, отгадывали загадки, веселились. В гости приходили госпожа Слякоть, маленькая Тучка и Добрый Мишка и вместе с нашими ребятами радовались наступлению Осени. Детский осенний праздник это море детских улыбок и радостного смеха!

Веселые старты!



Самая главная ценность каждого человека - это здоровье. В детском саду ежемесячно уделяется большое внимание воспитанию здорового ребенка. 27 прошел спортивный праздник «Веселые октября соревнование веселое старты» между воспитанниками под руководством инструктора по физической культуре Ковригиной С.Э., а также педагогов наших групп.Все дети и участники получили массу удовольствий и положительных эмоций. Праздник помог детям поднять их соревновательный дух, умение действовать в команде.

"Учиться, учиться и еще раз учиться"



В трудовом коллективе дошкольного учреждения работают инициативные, творческие педагоги, использующие в работе инновационные методики, методы и приемы работы с дошкольниками. Каждый педагог стремится к профессиональному росту. Так с 5 октября по 20 октября 2017г. 14 октября, коллектив детского сада, являясь воспитатели Бережная О.В. и Аверкеева А.А. структурным подразделением ГБОУ СО КШИ «ЕКК», повышения квалификации проходили курсы Екатеринбургском Доме Учителя на «Использование интерактивной доски образовательном процессе», где они научились мероприятии. Так наши воспитанники подготовительной современным методам и приемам, используемых при группы под руководством хореографа Поляковой Т.Л. и работе с дошколятами, по средствам предоставления музыкального руководителя Гоневой С.Н. подготовили материала, через интерактивную доску. После танец «Варенька» в казачьем стиле для всех гостей обучения, наш педагог Аверкиева А.А. 31 октября праздника. Ведь каждый наш воспитанник в будущем провела интерактивной доски на тему: «Береза – символ почетной грамоты руководителя учреждения Кутырева русской природы» Было очень увлекательно и В.А. интересно! Занятие запомнилось, как детям, так и педагогам, присутствующим на занятии.



Юбилей, юбилей, юбилей!!!









в посетил юбилейный концерт в Окружном доме тему: Офицеров, посвященный 40 -й годовщине со дня в основания и принял активное участие в праздничном открытое занятие с использованием кадет!!! Каждый сотрудник ДОУ № 565 был удостоен



